
 

 

1 

 

PAUTA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 10 de agosto de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2607/20, de 07/08/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Raimundo Gregório Filho (Nandim), a rua conhecida popularmente 
por travessa Padre Cícero (que se inicia em frente a mercearia do Sr. Realce e termina em frente a casa 
da Sra. Lucinete Ziegler).  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2608/20, Mensagem nº 782, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe acerca da denominação da vila Maria das Graças Ponte Moura, situada no distrito de 
Bonfim, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2609/20, Mensagem nº 783, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Jatobá, no município de Sobral, Estado 
do Ceará.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2610/20, Mensagem nº 784, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Várzea Grande, no município de Sobral, 
Estado do Ceará.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2611/20, Mensagem nº 785, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Distrito Industrial, no município de 
Sobral, Estado do Ceará.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2612/20, Mensagem nº 786, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Centro, no município de Sobral, Estado 
do Ceará.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2613/20, Mensagem nº 787, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a designação das unidades de ensino de Sobral-CE, e dá outras providências.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
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INDICAÇÕES: 
 

* 630/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na Rua Elizabete Evangelista, no bairro 
Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 631/20 – Ementa: Indica a construção de uma Praça na Rua Padre Antônio Ibiapina Bairro, Centro, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 638/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na Rua do 
Campo na localidade de Lajes, Distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 639/20 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da Praça na localidade de São José, no Distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 640/20 – Ementa: Indico que seja feito calçamento na localidade de Sabonete, Distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 656/20 – Ementa: Indica a transformação da Unidade Mista em um grande CSF, na Rua Inês de 

Vasconcelos, no Bairro Cohab I Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

* 658/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico nas Ruas, Francisco Messias Fonteles, 

Deputado Fausto Arruda e Raimundo Atibone Ximenes, no Bairro Cidade Gerardo Cristino de 

Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 659/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua Maria Alice Barreto Lima, ligada 

aos bairros Alto Brasília e Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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* Obs.: Indicações pendentes da 21ª Sessão Ordinária, vereadores: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos” e Joaquim Euclides Feijão Neto – ausentes na Sessão. 

 
664/20 – Ementa: Indica a construção de uma mini Areninha do Projeto Campinho da Galera, na rua Célia 

Pimentel, bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

666/20 – Ementa: Indica a implantação de uma lombada física na Av, Dr, José Euclides Ferreira Gomes 
em frente a Igreja Coração de Jesus, no bairro Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Secretaria de Segurança e Cidadania e Coordenadoria Municipal de Trânsito. 
 

667/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Ipueiras e 
rua do Grupo, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 
 

668/20 – Ementa: Indica com urgência revestimento asfáltico para a rua Tuiuti, no bairro COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

669/20 – Ementa: Indica seis luminárias para os postes na localidade de Lagoa Queimada, no distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

670/20 – Ementa: Indica com urgência revestimento asfáltico para a Av. Egberto Frota Carneiro, no bairro 
COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

671/20 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Inés de Vasconcelos, próximo a 
Unidade Mista, na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

672/20 – Ementa: Indica com urgência que seja feito serviço de recuperação e ampliação do canal 
(drenagem) que liga a rua Vicente Ferreira da Ponte (rua B) até a rua Antônio Peixoto, na 
COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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673/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do projeto minha 

casa minha vida rural, no sítio Boa Vista, no distrito do Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

674/20 – Ementa: Indica a inclusão de 02 (dois) banheiros públicos, sendo um feminino e outro masculino, 
no mini estádio José Euclides Ferreira Gomes Júnior, na localidade de Sítio Tanques, no distrito 
de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

676/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do projeto minha 
casa minha vida rural no sítio Santo Antônio de cima, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

677/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do projeto minha 
casa minha vida rural no sítio Santo Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

678/20 – Ementa: Indica asfalto para a rua Nossa Senhora do Carmo (em frente às casas de n°s 26 à 53), 
no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

679/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Arco Verde, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

680/20 – Ementa: Indica a instalação de um Campinho da Galera na praça do Recanto I, no bairro Novo 
Recanto (Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Esporte, Lazer e Juventude. 
 

681/20 – Ementa: Indica que seja o recapeamento asfáltico na rua Presidente João Goulart, no bairro 
COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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682/20 – Ementa: Indica a implantação de uma academia ao ar livre, na praça localizada na rua 8, com 
Av. B, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Juventude. 
 

683/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça Francisco Moura Vieira, situada em frente ao 
antigo banco de mudas, e que seja implantado um playground e academia popular na Av. José 
Figueiredo de Paula Pessoa, Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

684/20 – Ementa: Indica que seja construído um campo de tamanho profissional murado com iluminação, 
no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Juventude. 
 

685/20 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Patos, pertencente ao município de 
Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

686/20 – Ementa: Indica a reforma da praça Vicente Leocádio, bairro Altos, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

687/20 – Ementa: Indica a construção de um calçamento na rua Cassiano Bilheira, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

688/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Madeira, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

689/20 – Ementa: Indica a construção de uma caixa d’água na localidade de Madeira, no distrito de 
Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral. 
 

690/20 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da estrada vicinal que liga a BR 222 à localidade de 
Nambi. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

691/20 – Ementa: Indica com urgência a aquisição de terreno por parte do município de Sobral, para a 
construção de uma areninha, com iluminação, fechamento com alambrado, arquibancada, 
vestiários e banheiros, no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Esporte, Lazer e Juventude. 
 

694/20 – Ementa: Indica que seja feita uma pista de Motocross no parque de exposição, no município de 
Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

695/20 – Ementa: Indica que seja feita uma pista de Motocross entre a comunidade de Pedra Branca e 
bairro Novo Recanto, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

696/20 – Ementa: Indica o complemento de 300m do calçamento na comunidade, conhecido como 
Pirambu, localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

697/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do Projeto Minha 
Casa, Minha Vida Rural, no sítio São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

698/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do Projeto Minha 
Casa, Minha Vida Rural, no sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

698/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do Projeto Minha 
Casa, Minha Vida Rural, no sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

699/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do Projeto Minha 
Casa, Minha Vida Rural, no sítio Santo Antônio de Baixo, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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700/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do Projeto Minha 
Casa, Minha Vida Rural, no sítio Santana, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

701/20 – Ementa: Indica reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde no distrito de Salgado dos 
Machados, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

702/20 – Ementa: Indica a implantação de uma área de lazer no terreno localizado ao lado da Av. 
Pimentel Gomes, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

703/20 – Ementa: Indica a instalação de um campinho da galera no bairro Cidade Pedro Mendes 
Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

704/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras tosca (calçamento) para a rua 
Francisco Américo Albuquerque, no bairro Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

705/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Francisco Américo Albuquerque, 
no bairro Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

706/20 – Ementa: Indica que seja implantado um playground e academia ao ar livre na praça Brasil, 
situada na rua Mariinha Paiva, no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

707/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na vila Kátia, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

708/20 – Ementa: Indica a construção de 06 (seis) bocas de lobo, iniciando na CE Elízio Aguiar até a 
localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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REQUERIMENTO: 
 

008/20 – Ementa: Solicita uma seção eleitoral para a localidade de Lagoa Queimada, no distrito de 

Patriarca. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Juiz Eleitoral. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

JOSÉ BONIFÁCIO SILVA MESQUITA                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA 
2º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


